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Pe)>Xxnm AHA

YuyebHble 3aHATUA B WKOJSe 3aHuMatoT 25%
BPEMEHMU CYTOK. [TpoAo/IKNTENBHOCTDb
HOYHOro CcHa JAo/m»kHa O6bITb B 1,5 pasa
6osiblle BpeMeHun, nNpoBOAMMOro B LUKOJIE,
1/16 4yactTm CYTOK [OJ/IKEeH COCTaBAATb
aKTUBHbIA OTAbIX HA CBeXeM BO34YyXe.
[logrotoBka AoMalWlHero 3aAaHud AO0J1XKHa
3aHMMaTb 5/12 oT BpeMeHun, oTBeAeHHOro Ha
yyebHble 3aHATUA. [Jocyr COCTaBAdeT OKOJ0
1,8 BpeMeHM OT BpeMeHW MnNpUroToBJIEHUS
ypokoB AoMa. CKO/IbKO BpeMeHU OCTaeTcCH
Ha BpPeMsAnpoBOXAEeHMEe OKOJIO TesieBU30pa U
KoMNbloTepa?



CpeaHnn 4enosek npoBoauT BO CHe 1/3
cBoeun Xun3Hu, euwe 50 net oH 60ApCTBYET.
KaKoBa cpenHada NPOAOJIXKUTENTIbHOCTb

XUNU3HUN YyenoBeka?

PeweHue:

1 -1/3 = 2/3 >XNU3HWN NPUXOAUTCS

Ha aKTUBHYIO XWU3Hb

50 : 2/3 = 75 net - cpeanHas
NpoAO/IXUTENIbHOCTb XXNU3HW YenoBeKa

OTBeT: 75 ner.
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IMmrmeHa

OavH BbeOANMBLIN YYEHBIV NogcUyuTarn, Yto
B 1r rpda3n Wn3-nog HOINTen coOepXUTcs
38.000.000 MwuKpoboB.YTODOBLI 3aboneThb
OOCTaToO4HO npornotutb 1/100 4acTb.

CKOnNbKO e 3T0O MUKPODOOB?




BpeAHble NPUBbIYKN

HopMa CyTO4YHOM MNOTPebHOCTU Yy4allnXCH
B pPa3/iIM4HbIX BUTAMMUHaX cocTaBnser
B cpeaHeM 125 Mmr. OaHa BblKypeHHas
curapeta HeuTpanmsyer  (YHUYTOXAET)
20% BuTamMnHoB. CKO/IbKO MI BUTaMWUHOB
BopyeT y cebs Bacss Tano4ykunH, KOTOpPbIW
ycnen BblIKYpUTb 2 curapeTbl Ha NepeMeHe

3a Yr/1IOM WKO/bI?

PeweHue:
125 * 0,2 * 2 = 50 Mr - BuTaMMHOB BOpyeT
y cebs Bacs

OTtBeT: 50 Mr.




KypeHue curaper —=  ¢pykrtbl, LLOKONAA

| Ynorpe6neHue ankorons -
COK, IMMOHap

- NMepeepaHue -
YMepeHHoe 310p0OBOE NMUTaHUE

I'MmnoanHamMmus
(Mmanasa agsuratenbHas aKTUBHOCTDb) -

cnoptT
HyBCTBO HEHABUCTU K OKPYIXXaOLWUM -

JNIOBOBb U AAIPYXXBA




